



橙縣

新聞公報

WWW.OCGOV.COM

*** 媒體緊急通報 ***

即時發布

聯繫人：傑基·陳
(Jackie Tran)
新聞主任
橙縣動物保護部
jackie.tran@occr.ocgov.com

在橙縣動物保護部尋找您的完美搭檔

加利福尼亞州塔斯廷 (2023 年 2 月 8 日) — 橙縣動物保護部 (OC Animal Care) 為正在尋找寵物搭檔的人士帶來好消息！在 2023 年 整個 2 月份，收容所豁免 25 磅及以上狗隻的領養費，收養人將會有一個難忘的情人節和一個終生摯友。

橙縣動物保護部於 2023 年 1 月曾舉辦領養推廣活動，對比 2022 年同月的領養數量幾乎多了一倍；119 隻體重超過 25 磅的小狗找到了新家。由於成效顯著，橙縣動物保護部在 2023 年 2 月繼續免收領養費，以全力鼓勵大家領養中型到大型犬隻。

亨特 (Hunter)、凱莉 (Kaylie) 和內森 (Nathan) 等小狗已經準備好迎接情人節了！



亨特 (A1754123)

橙縣動物保護部有一天收到來電，說有一隻狗在一家輪胎店裡游盪，我們立刻趕去拯救這個可愛的小男孩！進入收容所後，工作人員和志願者了解到亨特是一個活潑好動的男孩，最鍾情玩撿球和探索新的地方。比起吃零食，亨特更喜歡散步，但這並不意味著他能放棄美味的餅乾！亨特似乎喜歡女生多於男生，但只要介紹得當，時機合適，他樂於見到每一個人！亨特正在尋找一個有 16 歲及以上孩子的家。

凱莉 (A1757073)

有一位好心人發現凱莉當時正獨自四處遊蕩，然後她就來到橙縣動物保護部，結束了流浪生活。到達後，獸醫團隊發現凱莉的皮膚狀況可能會導致輕微痕癢，但不會妨礙她的生活！這個可愛的女孩喜歡在遊樂場和她最喜歡的人類朋友一起散步和追逐。凱莉是一隻精力充沛的小狗，她對每個人都非常友好！

內森 (A1754031)

流浪狗內森於 2022 年 2 月到達橙縣動物保護部，是收容所目前逗留時間最長的居民。他永遠快樂的性格俘獲了工作人員和志願者的心！內森是一個聰明的中年男孩，他喜歡和他最喜歡的人一起散步，並在他們身邊放鬆身心。如果你給他一個玩具，您會發現他可以像 3 個月大的小狗一樣頑皮！

領養 25 磅及以上狗隻人士將豁免領養費，其中包括微芯片植入、疫苗接種、絕育手術以及抗寄生蟲治療。領養費豁免安排不包括許可證費和領養六個月或更小的幼犬。

此領養推廣活動適用於所有城市的居民。每周有超過 400 次領養活動，有意領養人士可以致電 (714) 935-6848 安排領養預約，或在無預約下直接到訪（在工作人員允許的情況下，以先到先得的方式安排接待）。要查看橙縣動物保護部現有的動物，請瀏覽 ocpetinfo.com。

每個星期六，從上午 11 點到下午 2 點，橙縣動物保護部繼續幫助狗隻在「露台上的小狗（Pooches on the Patio）」活動中尋找牠們的新家。這是一個見面會風格的活動，狗隻可以藉此展示牠們可愛的個性。整個 2 月份，「露台上的小狗」將展示可豁免領養費的狗隻。

更多有關社區如何支接收容所內的動物的資訊，請瀏覽 ocpetinfo.com/get-involved。如有興趣支持收容所在關愛寵物方面的工作，可查看[橙縣動物保護部亞馬遜願望清單](#)（Amazon Wishlist）。

###

關於橙縣動物保護部

橙縣動物保護部是橙縣最大的市政動物收容所，共為 14 個城市提供服務，每年接收超過 18,000 隻動物。橙縣動物保護部為動物提供收容和照顧服務，促進人與動物之間的聯繫，並加強我們社區的安全。更多有關橙縣動物保護部的資料，請瀏覽 ocpetinfo.com。